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ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички труд-одобрени 
од наставно-научниот совет на единицата

РЕФЕРАТ за  избор на помлад асистент/асистент за научното поле психијатрија на  
Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање помлад асистент/асистент за научната 
област кинезиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за 
наставно-научната област физиологија на Факултет за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно-научната 
област офталмологија на Факултет за медицински науки при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип   

РЕФЕРАТ за наставник во насловно звање доцент за наставно-научното поле клинички 
медицински науки, интерна медицина  на Факултет за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на еден помлад асистент за научната област германистика на 
Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање асистент за научната област историја на општа  
книжевност на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање асистент  во научната област 
англистика на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во звање доцент за наставно-научната област 
историја на општа книжевност на Филолошки факултет при Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ  за избор на еден наставник во насловно звање  насловен доцент за наставно -  
научната уметничка област  кларинет на Факултет за музичка уметност при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип
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РЕФЕРАТ за избор на наставник во звање насловен доцент за наставно-научната уметничка 
област традиционални инструменти на Факултет за музичка уметност  при Уни-
верзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент во 
научната област меѓународно право  на Правен факултет  при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник асистент за научната област право на Европска унија на 
Правен факултет  при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање асистент за научната област педагогија и 
образование на Педагошки факултет  при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за научното 
поле туризам и угостителство на Факултет за туризам и бизнис логистика  при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент за наставно-научната уметничка 
област виолончело на Факултет за музичка уметност при Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип   

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното поле стоматологија на 
Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип   

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Граматика на германскиот јазик – морфологија” од авторите 
доц. д-р Билјана Ивановска и доц д-р Нина Даскаловска од Филолошки  факул-
тет при Универзитет„Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на трудовите „Скрипта за вежби по предметот Социологија на правото“ и 
„Практикум за вежби по предметот Социологија на правото“ од д-р Страшко 
Стојановски при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за интерна скрипта по предметот Заштита на животната сре-
дина од енергетски постројки од авторите д-р Златко В. Соврески од Машински 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев”- Штип и д-р Антон Чаушевски од 
феит при Универзитет „Св. Кирил и Методиј” - Скопје 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Практикум по предметот Бањски туризам“ од доц. д-р Нако 
Ташков и м-р Дејан Методијески



Број 63, јули 2011

103

Р Е Ц Е Н З И Ј А

НА РАКОПИСОТ „ПРАКТИКУМ ПО ПРЕДМЕТОТ БАЊСКИ ТУРИЗАМ“ ОД 
ДОЦ. Д-Р НАКО ТАШКОВ И М-Р ДЕЈАН МЕТОДИЈЕСКИ

Врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет на Факултетот за туризам 
и бизнис логистика при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип, бр.2602-69/7 од 10 јуни 
2010 година, со која сме избрани за рецензенти на ракописот „Практикум по предметот 
Бањски туризам“, изработен од доц. д-р Нако Ташков и м-р Дејан Методијески на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за туризам и бизнис логистика во Штип му го 
поднесуваме следниов

И З В Е Ш Т А Ј

Ракописот насловен како „Практикум по предметот Бањски туризам“ е концептиран 
врз основа на Наставната програма по предметот Бањски туризам и наменет за студентите 
од сите насоки на Факултетот за туризам и бизнис логистика.

Практикумот е поделен во два дела за да се постигне подетален преглед на методските 
единици, со цел да се добијат основни познавања за туристичко-климатските вредности на 
сите бањи во Република Македонија.

Првиот дел е наменет за стекнување и добивање на основни информации за 
метеоролошките набљудувања и мерења на метеоролошките станици, улогата на 
статистиката во климатологијата, интерпретирање и користење на метеоролошките и 
климатските карактериситки на испитуваните бањи, како и преземање на многу активности 
кои се поврзани со временските услови во испитуваните бањи.

Вториот дел ги презентира климатолошките методи и климатолошката статистика. 
Прикажани се бројни метеоролошки елементи, појави и показатели за сите испитувани 
бањи во Република Македонија. Детално се прикажани климатските карактеристики на 
бањите. 

Вежбите кои се дел од овој Практикум се креирани со цел конструктивно и 
индивидуално да размисли секој студент посебно. По секоја методска единица се прикажани 
задачи за вежбање, со цел да се охрабрат корисниците за усвојување на методските 
единици за време на изведувањето на наставата. Студентот стекнува солидно знаење од 
областа на климатолошката статистика и климатолошките методи, со цел правилно да се 
интерпретираат климатско-туристичките вредности на бањите.

Ракописот е концизен и јасен, внимателно конструиран за да се добие солидно и 
опширно знаење од оваа проблематика. Стилот на пишување е академски и примамлив за 
сите научни кадри кои се занимаваат со овој тип на проблематика. 

Материјалот е внимателно составен, поимите и методите кои се користени се 
приложени и објаснети соодветно, целосно и разбирливо.

Литературата која е користена е соодветна, опширна и високо рангирана во светски 
рамки.

Ова дело се издава првпат, со што се зголемува значењето на истото. 
Врз основа на изнесеното мислење, даваме позитивна рецензија и со огромно 

задоволство му предлагаме на Наставно-научниот совет на Факултетот за туризам 
и бизнис логистика во Штип да ја прифати рецензијата и презентираниот ракопис 
да го одобри за печатење како учебно помагало „Практикум по предметот Бањски 
туризам”.

Р Е Ц Е Н З Е Н Т И

Проф. д-р Блажо Боев, с.р.
Проф. д-р Стеван Станковиќ, с.р.
Проф. д-р Гордана Јовановиќ, с.р.


